Makuakeプロジェクトにて、約20分で2,500台が完売! "手のひらサイズ"のモバイル高圧洗浄機、一般発売が決定

帰るまえに、10秒ケルヒャー。[どこでも高圧洗浄機 ハンディエア]OC Handy Compact

2025年8月4日 ケルヒャー ジャパン株式会社

ケルヒャー ジャパン株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:柴田 佳代子)は、応援購入サービス「Makuake」にて好評を博した、手のひらサイズのモバイル高圧洗浄機「OC Handy Compact (通称:ハンディエア)」の一般発売を決定しました。



モバイル高圧洗浄機「OC Handy Compact(ハンディエア)」

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=sJpQLFmNaeE

「ハンディエア」は、電源・水源不要で手軽に持ち運べるモバイル高圧洗浄機として、2025年6月22日に Makuakeにてプロジェクトを開始しました。プロジェクト開始から、約20分で2,500台が完売し、応援登録者 が2万人を超えるなど、大きな反響を呼びました。

Makuakeプロジェクトにおける大きな反響は、「ハンディエア」が市場において高く評価され、確かな需要があることを強く裏付けるものでした。この結果を受け、ケルヒャーは本製品が提供する新たな洗浄体験の可能性に手応えを実感し、より多くのお客様へお届けするべく、この度の一般発売を決定しました。

本製品は、ケルヒャーブランドをより幅広い層に届けることを目的に開発されています。従来の高圧洗浄機は自宅での据え置き使用が中心であり、効率的なライフスタイルを好む都市生活者の「もっと手軽に清掃したい」というニーズには、必ずしも応えきれていませんでした。特に外出先や帰宅前の、その場で汚れを落としたい場面においては、手軽さや携行性、収納性が課題とされていました。

このような声に応えるべく誕生したのが「ハンディエア」です。電源・水源不要の手軽さに加え、手のひらサイズ の携行性と、超小型で折りたたみ可能な収納性を兼ね備えています。場所や時間に縛られずに「キレイ」を追求で きる新しい洗浄体験を提供します。アウトドアやレジャー、スポーツといった「お出かけ先で高圧洗浄機を使う」と いう、新たなライフスタイルを提案する製品として、従来のケルヒャー製品のイメージを一新し、より手軽に、より 自由にケルヒャーを体験いただけます。

なお、一般発売の具体的な日程や希望小売価格、販売チャネルなどの詳細については、決定次第改めてお知らせいたします。



■「ハンディエア」が提供する新しい体験:「帰るまえに、10秒ケルヒャー。」

・いつでも、どこでも思い立ったらすぐ洗浄

ポケットにも収まる手のひらサイズと、水道も電源も不要な設計により、「思ったらすぐ使える」手軽さを実現。外出先での急な洗浄ニーズも自宅でのハッとした汚れも、ハンディエアがあれば瞬時に対応可能です。キレイが持ち運べる、新体験をお届けします。

・汚れることを恐れないーアクティブな毎日への解放

スポーツやキャンプ、釣り、自転車など、あらゆるアウトドアシーンの持ち帰りたくない汚れも、「帰るまえに、10秒ケルヒャー。」ハンディエアをサッと取り出し洗浄すれば、あっという間にリセット。汚れを気にすることなく、思い切りアクティビティに没頭できます。汚れはもはや「厄介なもの」ではなく、「楽しさの証」へと変わるでしょう。

ケルヒャーは、これまで提供してきた高圧洗浄の概念を打ち破り、生活者の皆様に「高圧洗浄×手がる×モバイル」という、新しい清掃体験を提供します。





製品概要

製品名	OC Handy Compact (通称:ハンディエア)		
よみかた	オー シー ハンディ コンパクト (通称:ハンディエア)		
電源	内蔵式リチウムイオン 7.2V 2.5Ah		
最大許容圧力	1.5 MPa	最大吐出水量	150 L/h
本体質量	780 g	本体寸法(L x W x H)	184 x 71 x 186 mm
作動時間	最大約30分(*)	充電時間	3時間

^{*} シャワー・エコモード時

※ニュースリリースに記載された内容は発表時の情報です。 予告なく変更する場合がありますので、ご了承ください。

